



2019年12月20日

各位

会社名 ルネサス エレクトロニクス株式会社
代表者名 代表取締役社長兼 CEO 柴田 英利
(コード番号 6723 東証第一部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部
部長 小林 洋一
(電話番号 03-6773-3002)

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年11月26日に発表いたしました適時開示資料「ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」につき、一部訂正事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 訂正の理由

新株予約権の払込金額の算定方法の記載について誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の箇所および内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(13) 新株予約権の払込金額及び算定方法

各新株予約権の払込金額は、二項モデルにより基礎数値に基づき算出した1株当たりのオプション価格に付与株式数を乗じた金額とする。

なお、新株予約権者は、当該払込金額の払込みに代えて、当社に対する金銭債権をもって相殺するものとし、金銭の払込みを要しないものとする。

(訂正後)

(13) 新株予約権の払込金額

新株予約権と引換えに金銭の払込みを要しないこととする。

※役務提供の対価という側面や、労働意欲向上等の効果において当社が適正な便益を享受できることから、有利発行には該当しない。

以上